

## 骑自行车出门啦

又到周六了,上午10点,我要出门去上钢琴课。妈妈笑眯眯地对我说:“今天你自己骑自行车去上课吧?”我不敢相信自己的耳朵,以为自己听错了。

平时,爸爸妈妈总说现在路上车多人多不安全,每天都是他们开车接送我,我至今也从来没有一个人单独骑车出过门。我疑惑地看着妈妈,妈妈肯定地点点头,对我说:“今天阳光这么好,又是周末不用赶时间上课,也可以锻炼身体,自己骑车去吧!”我又是兴奋又是忐忑,妈妈让我坐在茶几旁边,给我画了一张路线图,又给我仔细讲了沿途的几个路口的名字,交代我如果迷路了就问问路上执勤的交警,并且让我带上手机,有事往家里打电话。

我推着自行车出了院子,不禁打了个寒颤,好冷啊!这次单独出行对我是个极大的考验!一路上我也不敢东张西望,用力蹬着车,心里一直想着作文老师常对我们说的一句话:“我是最棒的!我中!”

我骑了大概有20分钟,经过了几个红绿灯

就到钢琴培训部了,我把自行车锁好后就上楼进钢琴教室了,练了一个小时后下课了,我从琴房出来,老师得知我是自己骑车来上课的,就对我说,回去的时候走经一路,那一条路会近一点,于是我就沿着经一路一直向前骑,发现怎么越走越陌生啊?我感觉不对,坏了,我迷路了!我吓得快哭出声了!又一想,我要是在马路上哭,多丢人啊!我都上四年级了!不能哭,于是我下车把自行车调个头,又按照原路往回骑,突然有辆摩托车飞快地向我冲了过来,我一下子愣住了,差点摔倒,幸好骑摩托车的那个叔叔在离我一米的正前方猛地刹住了车,他也吓坏了,大声地对我喊叫着:“小姑娘,你这是逆行啊!多危险啊!快到马路对面骑去!”我红着脸骑到钢琴培训部楼下,回忆了一下早上来上课时走的路,左右看了看方向和路牌,靠右边骑着车,慢慢地往家的方向骑去。

终于安全到家了!第一次单独骑车出门,



有惊无险,平安归来!我悬着的一颗心终于回到了原位,我暗自庆幸,自己还是很棒的嘛!我见到了妈妈,妈妈竖起大拇指直夸我:“你真棒!”我对妈妈说:“下次我还要自己骑车单独去上钢琴课!”

河南省实验小学四(8)班 李子菡  
辅导教师 翟兰玉



## 辣文 串串烧

★胖胖是一只小狗,也是我家人的心爱之宝。它的小爪子走起路来“哒哒”的,鼻子常常在地上嗅来嗅去。

别看它平时懒洋洋的,可是你一拿球,它就会聚精会神地盯着球看,只要我一扔球出去,它就会以迅雷不及掩耳之势向球冲过去,然后纵身一跃,球便到了它的嘴里。把球带回来之后,它就会围着你蹦蹦跳跳,向你身上扑去,让你摸摸它的头表示奖励。

胖胖不仅叼球的技术好,还非常通人性。家里来了生人,它会冲上前去,汪汪大叫,似乎要堵住生人的去路。每当我放学回家时,胖胖总是在门口迎接我,嘴巴还不停地拱我,并发出轻轻的叫声,对我亲热极了。你看,我家的小狗胖胖可爱吧?

郑州师专附小英协外语小学五(1)班  
吴柳明 辅导教师 王书芳

★别看我弟弟长得这么讨人喜欢,可我却一点儿也不喜欢他,就因为我们俩是双胞胎,长得一模一样,在学校里闹出了不少笑话。

就拿放学来说吧,我们班班主任要求同学们中午放学排好路队,不要在教室逗留。结果有天中午,我弟弟放学出来晚,被班主任远远地看到了,就批评了他,并教育他以后按时出校门,他明明知道是我们班的老师,可就是一声不响,让老师以为是我违反了纪律。下午到校,班主任把我教训了一通,我跟他解释了好大一会儿,班主任才知道我还有个弟弟。

原来弟弟害怕他的班主任找他,就让我“背黑锅”。唉,你说他“讨厌”不“讨厌”?

郑东新区永平路小学三(4)班 周东阳  
辅导教师 陈红娟

★一张圆圆的白脸蛋,两只水灵灵的大眼睛,忽闪忽闪的,好像会说话!加上一个红红的小嘴唇,那就是我的小表妹!

有一次,我到表妹家做客,刚进门,她就像一只小兔子向我扑来,因为她还不满一岁,所以说话还不怎么流利,很难让人听懂。可是她很可爱,虽说年龄小,但她就像个小精灵,你对她好,她就让你抱,对着你笑。但是,如果你对她不友好,她就像一只小狗到处乱抓。

小表妹很爱吃,抓着什么东西都往嘴里塞。我吃面包,她看着嘴馋,就用她那肉乎乎的小手抓着我的手往下扒,如果你不给她吃,她就做出一副委屈的表情,让你迫不得已地把面包“转让”给她。

她刚刚开始学走路,我和表姐就爱逗着她玩。小表妹坐在学步车里追我们,追不上时就坐在那儿不动,我和表姐以为她要哭了,连忙跑过去哄她,谁知却中了她的计,我和表姐刚过去,她就紧紧抓住我们的衣服,咯咯咯地笑,摆出一副胜利的样子。我和表姐只好束手就擒。

郑州市五里堡小学四(3)班 钟源  
辅导教师 刘蕾



## 爱驻我家

爱,像苹果一样醇香,沁人心脾,走进我的心灵,溢满我的心房。我的家中充满了和谐、温馨和快乐,因为爱洒遍了我们家中的每一个角落。

我的爸爸是个工作狂,每天早出晚归,有时下班后还要继续加班。但是爸爸没有说过一声累,叫过一声苦,回家后还总不忘问问我的学习和生活,也总会抽点时间帮助妈妈做

点家务,爸爸的实干为我家增添了和谐的色彩。

说起妈妈,她更是为了这个家一直在无私奉献。从我出生的那一刻起,妈妈就无微不至地关心我、照顾我。除了上班,还要为家中的每一个成员洗衣、做饭,还要辅导我的学习。妈妈的勤劳为我家营造了一个温馨的港湾。

我家还有一个“调皮宝”,那就是活泼、开朗、爱管闲事的我,有时我会拿出妈妈的防晒霜把自己打扮成“白脸”,还有时会因为一件小事和爸爸“较量”,谈谈我的看法。闲暇时,我还会为亲爱的爸爸妈妈捶捶背……我为我家增添了无穷的快乐。

家是一个幸福的港湾,爱让我倍感温暖。  
郑州市管城区逸夫小学三(4)班 杨佳珂

## 那皎洁的月光

夜幕降临,只有柔柔的月光洒满了大地,给我们的黑夜带来了光明。

仰望夜空,月儿的形状也是千姿百态。皎洁的明月,像小船似的漂泊在星海天空,有时它是圆形,看起来像一个大月饼,用它的“香味”吸引着人们。时不时地,有几颗星星出现,它们仿佛是月儿的孩子,月儿把自己的光环也分给了它们。一个个调皮的星星,不时地向我们眨眼睛,也不知道它们是否能看见嫦娥姐姐,嫦娥姐姐真的住在广寒宫吗?

月儿的美,正让我陶醉,突然一片缓缓流动的云朵,掩住了月儿秀丽的面容,这让我又气愤又遗憾。又过了一会儿,月儿突然从云朵里钻了出来,依旧是那么皎洁明亮,我置身于这么美好的月色之中,不由得想起了古诗中许多关于月亮的描写,比如将月亮视为朋友的,“举杯邀明月,对影成三人”,又比如看到月亮思念家乡的,“床前明月光,疑是地上霜,举头望明月,低头思故乡”,总之,月亮给了我们无尽的遐想。

我喜欢月儿,更喜欢它那皎洁的月光。

郑州市经开区实验小学四(6)班 毛鑫鑫 辅导教师:王晓婕

## 沙漠里的胡杨树

在这个世界上,我最喜欢的树是梅花树,最敬佩的树是胡杨树。它一千年不死,死了一千年不倒,倒了一千年不朽,哇!这种精神令我惊讶不已。胡杨树是世界唯一一种可以生长在沙漠里的树木,胡杨树能像普通的大树那么大,至少得有上千年、万年呢!

胡杨树不仅精神吸引了我,而它那五颜六色的叶子更是打动了我。胡杨树在内蒙古的沙漠就能看到,那儿的天空湛蓝湛蓝的,如同一颗透明钻石一样。每到秋天,各种金黄的、火红的、碧绿的胡杨树叶子衬着一碧如洗的天空,简直搭配得太妙啦!

我敬佩的树是胡杨树,四川作家杨红樱敬佩的树也是胡杨树,怎么那么多人敬佩胡杨树呢?到了神树园后,我看到了一棵死去的老胡杨树:它嫩绿的“头发”早已掉光;它庞大的“身体”已经弯曲;它的“手掌”已失去几分鲜美,但它依然矗立在那里。啊,胡杨树真是神仙、神树呀!

亲爱的胡杨树,虽然我是在遥远的内蒙古额济纳旗看到你的,但我一辈子都不会忘记你的精神和美丽!它们将永远陪在我的身边!

郑州市金水区艺术小学三(1)班 任锦秋

## 国内最大的逆变焊机生产制造基地落成

欧美金融危机所引发全球经济持续不景气,已经严重影响到各个行业的市场表现,焊接行业因为与造船、钢构、工程机械、建筑机械等产业紧密相关,受到的关联影响尤为明显。

今年前三个季度,国内焊接行业呈现出整体低迷态势,很多企业跟往年相比都遭遇了不同程度的业绩下滑。在宏观经济持续下滑、行业市场需求不振的背景下,作为焊接行业龙头企业之一的深圳市佳士科技股份有限公司,及时调整战略方向,苦练管理内功,为企业的进一步腾飞打下了坚实的基础。

### 坪山工业园:启动产业发展新引擎

佳士坪山工业园坐落于深圳市坪山新区,建筑面积近8万平方米,分为行政办公区、研发中心区、工厂制造区、员工生活区等4个功能区,近期,

佳士坪山工业园已经全部竣工完毕,整个园区各个功能模块也已正式投入运营和使用。佳士工业园,涵盖“佳士坪山逆变焊机扩产项目”、“佳士焊接工程中心”等多个重点项目及相关配套设施,已经成为国内最大的逆变焊机生产制造基地,被业界誉为“深圳市现代焊接产业集聚基地”。

### 深圳焊接工程中心:助推佳士技术升级

作为国家级高新技术企业,佳士科技始终坚持产品研发上的自主创新,先后在全国设立深圳、成都、重庆、太原四个技术研发中心,打造了一支行业中极具影响力的科技研发队伍。位于佳士坪山工业园的深圳焊接工程中心,下设技术一部、二部、三部、结构设计部、综合实验室,部门设置完整,配套设施齐全,是珠三角经济圈内深具科研实力和影响力的企业技术研发基地之一。



## 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年12月15日凌晨0:00~6:00,对郑州市新郑航空港工业园区以及机场高速、机场区域进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动TD客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司